
PLAKETA MĚSTA ÚVALY

1 Jiří Vrána odměna za soutěž ŽÚ

2 Josef Nykodým odměna za soutěž ŽÚ

3 Miroslav Kvíz odměna za soutěž ŽÚ

4 Jiří Zeman odměna za soutěž ŽÚ

5 Maryse Gouttefardl host ZŠ z Francie

6 Jaroslav Kačín za nezištnou pomoc při organizování prodeje na tržišti

7 Josef Nachlinger za mnohaletou péči o veřejnou zeleň města 

8 Bohumil Trnka u příležitosti 90.narozenin

9 Ing. Miroslav Klouda, CSc. za dlouholetou činnost v komisi výstavby

10 Vladimír Kazda za dlouholetou spolupráci a městem a stavebním bytovým družstvem 

11 Jaroslav Dufek za dlouholetou činnost v kulturní oblasti 

12 Petr Kočárník za dlouholetou práci při správě majetku města a odchodu do důchodu

13 Ing. Zdeňka Havránková za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

14 Jiří Kejř za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

15 Helena Novosádová za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

16 Jitka Pokorná za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

17 Jana Pospíšilová za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

18 Ing. Vladislav Procházka za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

19 František Smolík za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

20 Šárka Sosnovská za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

21 Jiří Štork za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

22 Jana Tůmová za přípravu a průběh oslav 700 let Úval

23 Jan Veselý za přípravu a průběh oslav 700 let Úval



24 PhDr. Lenka Mandová za vedení redakce Života Úval

25 Ing. Vladimír Kolomý za zpracování a vydání publikace o úvalském divadelnictví

26 Karel Šubrt u příležitosti ukončení 34 leté duchovní služby v Úvalech a odchodu do důchodu

27 prof. doc. arch. Miroslav Masák

za dlouhodobý přínos pro město v oblasti koncepce rozvoje města, nezištnou pomoc  při přípravě koncepce a při realizaci 

významných staveb ve městě

28 skupina Divokej Bill za jejich přínos k propagaci města Úvaly

29 akad. soch. Miloslava Kaňková za dlouholetou prezentaci města Úvaly v oblasti kultury

30 Ing. Roman Bubák za dlouholetou skautskou, kulturně společenskou a vzdělávací činnost pro město Úvaly

31 Karel Klíma (in memoriam) za dlouholeté příkladné vedení JSDH Úvaly, za obnovení a vedení výchovy hasičské mládeže v Úvalech

32 Dr. Vítězslav Pokorný za dlouholetou angažovanost ve prospěch rozvoje kulturního dění ve městě

33 Eva Bubáková za dlouholetou činnost ve funkci ředitelky Základní školy a Praktické školy Úvaly

34 Iva Krňanská

za dlouholetou činnost ve funkci vedoucí Městské knihovny v Úvalech, ze které se pod jejím vedením i přes omezené

prostory stalo významné kulturní centrum města  

35 Vladimír Lopaťuk (in memoriam)

předseda Ústřední rady Svazu pomocných technických praporů (PTP) České republiky, inicioval vznik Konfederace 

vojenských táborů nucených prací střední a východní Evropy, byl jejím předsedou

36 JSDH Úvaly za dlouhodobou dobrovolnou činnost pro město a především enormní nasazení v době letošních povodní

37 Alena Navrátilová za vynikající výsledky tanečního oddělení MDDM

38 MO ČRS Úvaly za dlouhodobou dobrovolnou činnost pro město a především enormní nasazení v době letošních povodní

39 Petr Urban za dobrovolné občanské aktivity v souvislosti s ochranou přírody a historických památek v Úvalech a okolí 

40 Miroslav Kočárník (in memoriam) za zásluhy v kulturním a  společenském životě

41 Monika Kapitánová za významný přínos v oblasti prevence šíření onemocnění COVID - 19 ve městě Úvaly

42 PhDr. Michaela Černá za významný přínos v oblasti prevence šíření onemocnění COVID - 19 ve městě Úvaly

43 Václava Klímová za významný přínos v oblasti prevence šíření onemocnění COVID - 19 ve městě Úvaly

44 Jan Horký za významný přínos v oblasti prevence šíření onemocnění COVID - 19 ve městě Úvaly

45 Luboš Jeřábek za významný přínos v oblasti prevence šíření onemocnění COVID - 19 ve městě Úvaly

46 Jan Kučera za významný přínos v oblasti práce s mládeží ve městě Úvaly


